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尾張旭市学校給食運営委員会議事要旨 

 

１ 開催日時 

  平成２３年２月２３日（水） 

  開会 午前１０時００分 

  閉会 午前１０時３０分 

２ 開催場所 

  尾張旭市学校給食センター 食育指導室 

３ 出席委員 

兒嶋直也、夏目雅子、臼井隆、黒田博、今枝芳樹、阿部誠 

長田陽子、竹市美保、梶田重雄、藤田恵 

４ 欠席委員 

  水野守隆、有路純子、小川あゆみ、田中洋子、金森俊輔 

５ 傍聴者数 

  ０名 

６ 出席した事務局職員 

教育長 玉置基、教育部長 寺尾高志、所長 鶴見建次、所長補佐  

竹内元康、栄養教諭 小島節子、栄養士 浅野絵梨、主査 冨田えり子 

７ 議題等 

  議題 

第１号議案 平成２３年度学校給食センター事業計画について 

８ 会議の要旨 

委員長 本日はお忙しいところ、ご参集いただきましてありがとうござ

います。都合で水野、有路、小川、田中、金森委員から欠席の連 

絡をいただいています。出席委員は１０名で過半数の出席をいた

だいておりますので、ただ今から尾張旭市学校給食運営委員会を

始めたいと思います。なお、この会議は公開となっております。

それでは会議に先立ちまして事務局を代表しまして、教育長より

ごあいさつをお願いします。                 

教育長 （あいさつ） 

委員長    

 

 

ありがとうございました。では次第により進めてまいりますの

でよろしくお願します。議題として、第１号議案「平成２３年度

学校給食センター事業計画について」説明をお願いします。 

事務局（所長） 

 

第１号議案平成２３年度学校給食センター事業計画について 

（資料に基づき説明） 

委員長 第１号議案「平成２３年度学校給食センター事業計画について」 

説明がありましたが、この件についてご質問等がございますか。

ご発言をされる方は挙手をお願いします。 
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委員    （質問なし） 

委員長 それでは、第１号議案「平成２３年度学校給食センター事業計画

について」承認される方は挙手をお願します。 

委員 全員挙手 

委員長 ありがとうございました。第１号議案「平成２３年度学校給食

センター事業計画について」は承認されました。 

これで予定の議案の審議は終了いたしました。 

その他について事務局から説明してください。 

事務局 来年度給食費の改定について、昨年１２月２２日に尾張旭市学

校給食運営委員会で承認いただきました。その後、平成２３年１

月２７日尾張旭市学校給食会理事会で承認いただきました。その

後、平成２３年２月９日教育委員会において承認され、以上に基

づき市長決裁を受け、昨日市議会議員全員協議会において給食費

改定の説明をいたしました。 

前回の運営委員会において、今後のスケジュールについてご質問

がありましたので、経過説明をしました。また、保護者への通知

につきましては、３月に通知させていただく予定となっています。 

委員長  給食の改定については、予定通り進んでいて、後は、保護者の

方へ通知するということですが、その他について、なにかご質問

等はありますか。 

 このことについて、意見がないようですので、事務局から連絡

事項等がありましたらお願いします。 

事務局  運営委員会は、例年７月と翌年２月に開催しております。運営

委員任期は、平成２２年７月１日から平成２３年６月３０日まで

となっております。通常であれば、今回の会議で最終となります

が、何か事案等があれば開催することがあります。その時は、開

催通知出させていただきますので、よろしくお願いします。 

委員長  今のところ予定はないけれど、任期は６月３０日までなので、

何かあったら集まるということですね。 

事務局  はい、そうです。 

事務局  では、全体を通してご意見等ありましらお願いします。 

理事 一言お礼させていただきます。 

新給食センター開始と同時にアレルギー対応食を実施していた

だき、本校でも弁当を持って登校していた児童がいますが、みん

なと一緒に給食を食べることができ、本人はもちろん親ごさんも

たいへん喜んでいます。 

また、地産地消ということで、畑の作物の写真、イラスト付の
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資料を送っていただき、子供たちも興味を示しています。 

委員長 以上をもちまして平成２２年度第３回尾張旭市学校給食運営委員

会を終了します。長時間にわたり、ご審議いただきありがとうご

ざいました。  

              閉会 

 


